
単位：人

1 2 3 4 計

1
いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相

談することができる（しようと思う。）
57 62 25 8 162

2 先生の授業は分かりやすいと思う。 84 61 6 2 162

3

先生は、タブレット端末などを使って、「調べ

る」「まとめる」「伝え合う」授業をよく行っ

ていると思う。

67 62 22 3 162

4
学校での授業や行事のことなどについて、家の

人に自分から話している。
67 48 31 12 162

5
学校に関わる地域の人から様々なことを教わっ

たり、一緒に活動したりしたことがある。
56 54 34 9 162

6
少人数制や複数の先生による授業は、内容がよ

り理解しやすい。
89 49 11 2 162

7

朝学習（タブレットドリル・朝読書）や放課後

（サプリタイム・補習・勉強会）、ボーナス

ノートなどは、生徒の役に立っていると思う。

61 51 19 14 162

8
パソコンやプロジェクター、話し合い活動など

で、理解が深まる授業が多い。
67 63 18 5 162

9
道徳やその他の授業で、物事の意味や様々な生

き方について、考えを深めている。
73 63 13 3 162

10
先生は、お互いを大切にすることのよさを教え

てくれる。
79 54 13 6 162

11
先生は、あいさつやマナー、モラルなどを、適

切に指導してくれる。
83 62 7 3 162

12
行事や部活動など、様々な場面で通常学級とＥ

組が交流して、色々なことを学んでいる。
58 58 23 14 162

13
運動会や学芸発表会では、互いに協力し、団結

を深めることができる。
105 44 6 2 162
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14
委員会活動では、自分たちの手で学校をより良

くしていくことができる。
64 60 10 2 162

15
部活動は、生徒の居場所の一つとなり、心身と

もに向上できる場である。
88 47 7 2 162

16
ＮＳタイムやその他の授業で、情報を集め整理

する力を身に付けている。
60 66 16 4 162

17
ＮＳタイムやその他の授業で、計画を立て実行

する力を身に付けている。
59 61 20 6 162

18
ＮＳタイムやその他の授業で、よりよい将来を

目指す態度を身に付けている。
57 63 15 4 162

19

先生は、安全や安心に関することについて、

様々なことを教えてくれる。（災害、事故、不

審者、インターネット犯罪、登下校の仕方な

ど）

84 55 15 2 162

20
先生は、身だしなみや時間、忘れ物などを、適

切に指導してくれる。
85 63 5 3 162

21
学校は、生徒の心と体の健康に気を配り、丁寧

に対応している。
82 55 12 5 162

22
学校に関わる地域の人や専門家の人（学校外の

人）から学ぶ学習に取り組んだ。
80 51 14 4 162

23
携帯電話やインターネットを使って、友達が傷

つくようなことはしていない。
115 24 6 5 162

24

学校から帰った後、宿題も含めた授業の予習・

復習や、その他、自分の興味や関心に基づく学

習などを、習慣として行っている。

40 51 43 24 162
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